울산상공회의소

"울산경제, 함께 미래로 도약하자!"

수 신 기업체 대표이사 참 조 총무업무 담당자 제 목 2025년도 울산경제세미나 신청 안내

- 1. 귀사(기관)의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 본 상공회의소에서는 불확실한 대내외 환경 속에서 AI 기술을 활용한 울산 제조업의 경쟁력 강화 방안을 모색하고. 기후변화와 트럼프 관세 정책 등 외적 변수들이 울산경제에 미치는 영향을 알아보고자 한국은행 울산본부·SK이노베이션과 공동으로 다음과 같이 '2025년도 울산경제세미나'를 개최하고자 하오니 많은 관심과 신청 바랍니다.

□다 음□

가. 행사 개요

- 주제 : 울산경제의 New Normal: 기후변화. 제조업 AI 그리고 트럼프
- 주요 내용 : 주제 발표 및 종합 토론(자세한 사항은 홈페이지 참고)
- 일시 : 2025. 6. 23(월), 14:00 ~ 17:00
- 장소 : SK 행복타운(울산 중구 태화동 소재)
- 나. 주최/주관: 한국은행 울산본부·울산상공회의소·SK이노베이션
- 다. 신청방법 : 울산상공회의소 홈페이지를 통한 '온라인' 접수
 - ※ 울산상의(http://ulsan.korcham.net)접속 ▶ 기업지원서비스 ▶ 행사/교육
 - ▶ '2025년도 울산경제세미나' 클릭 ▶ '신청' 클릭
- 라. 신청기한 : 2025. 6. 19(목). 17:00까지
- 마. 신청대상: 기업체 CEO 및 임직원, 유관기관 관계자 등

끝.

울산상공회의소 회장 O



담 당 자 사원 유강민 협 조 처

문서번호 경제조사팀-153

우편번호 44689

울산광역시 남구 돋질로 97(신정동) 화 052-228-3074 팩 스 052-271-2116

과장 김현정

본부장 최진혁 (전결) (5/15) 2025.05.19 /http://ulsan.korcham.net /rkdals0925@ucci.or.kr /일 반